

辽宁省女子监狱十二监区药物迫害法轮功学员的罪行

【明慧网】辽宁省女子监狱十二监区，被称为“集训矫治监区”，是专门迫害法轮功学员的罪恶监区，是黑窝中的黑窝。那个监区的刑事犯人是专门迫害法轮功学员的，监区的队长指使这些犯人对法轮功学员进行犯罪与迫害，即“肉体上摧残和精神上折磨”。监狱还在法轮功学员的饭中下药。

法轮功学员从看守所被劫持到监狱，不允许带任何私人物品，叫“零带入”。新被投监的法轮功学员，先被关押在二监区（入监队）强制“转化”（逼迫放弃对真善忍的信仰）。如果不“转化”，半月后即被送往十二监区，名为“法制教育”，其实是采用更残酷的手段“转化”迫害。

被送往十二监区关押的法轮功学员消息被封闭，家中无法查找信息，期间也不允许家属探视。监狱狱警指使包夹犯人时刻监视法轮功学员，每个法轮功学员被配两个包夹，被带到一个房间里进行折磨“转化”。采取的手段就是不允许睡觉、不允许吃饭、不允许上厕所、长时间罚站、多人围攻、揭批辱骂、逼迫看“洗脑”录像、逼迫写“五书”、逼迫写“思想汇报”、逼迫骂大法师父骂大法，其目的就是逼迫法轮功学员“转化”（放弃对真善忍的信仰）。

有的法轮功学员被迫害休克，昏迷，狱警和包夹就立刻给灌不明



酷刑演示：强行灌食不明药物（绘画）

药物。监狱还在法轮功学员的饭中下药，如果发现法轮功学员把饭倒掉，就体罚、打骂。

被灌药后的法轮功学员会反应出：记忆力衰退、头脑迷糊等许多身体不适的症状；或者出现了类似糖尿病、冠心病等症状。例如抚顺法轮功学员许秀云被长期用药，在饭中下药；还有朝阳法轮功学员姜伟，经常性的被长时间罚站折磨，被狱警指使的犯人辱骂、殴打、虐待，被打不明药物，每隔一段时间，就会听到她的喊叫声，姜伟身体被迫害得极度虚弱。有的法轮功学员还被关“小号”，实施更严酷的迫害。一些法轮功学员冤狱回家后，几个月或短短几年内就离世，都与在监狱内被灌药有关。还有的法轮功学员被送入十一监区做“实验”。

肉体上摧残：

一、罚站

刚被迫害进来的法轮功学员就被体罚（罚站），二十四小时不准动弹，稍微动一下，就受到那些犯人连踢带打。几天后，法轮功学员出现身体肿胀，迷糊症状。而这些犯人却是几人一组，轮番替换。

二、不准洗漱、上厕所

二十四小时不准洗漱、上厕所。人不洗漱还可以，不让上厕所就很难坚持。有的法轮功学员小腹憋得很疼痛、出现尿频等症状；有的学员为了减少上厕所的次数，就绝食、绝水，就被野蛮灌食。有的学员坚持绝食四天，最终粪便便在裤兜里。由于不准上厕所，学员们被迫经常尿裤子、粪便便在裤兜里，队长们也不让换洗裤子。

由于长期不让换裤子，裤子被身体的温度热干了，梆梆硬。然后再被尿尿湿了，再热干了，就这样尿的骚味、粪便的臭味出来了，可

想而知，简直让人难以承受。

对不转化的法轮功学员，逼迫吃精神病的药，破坏中枢神经，让人神志不清。

三、精神上折磨

监狱成天向法轮功学员们谤师谤法、灌输邪党那套歪理邪说，播放污蔑大法的录像等，精神上控制学员们的意志力，强迫写五书“认罪书、悔过书、揭批书、决裂书、保证书”。一旦写完五书后，强制学员读所谓“五书”，并给录成视频；而且还要天天写思想汇报、心得体会，不深刻得重写，从思想上摧残法轮功学员们。

四、不同的迫害方式

由于监狱邪恶之徒长期搞所谓转化，对法轮功学员们是否达到真心转化，也采用不同的对待方法。看有的刑期期间不能反迫害，就可以“下队”转到别的监区干活；有的学员“转化”不合格，就不让下队，长期思想上摧残。

辽宁省女子监狱第十二监区惨无人道的对法轮功学员强制洗脑等迫害，邪恶至极，以上仅仅是辽宁省女子监狱迫害法轮功学员罪恶的冰山一角。

辽宁省女子监狱队长名单及警号

十二监区：女子矫治集训监区
原监区长：吴妍（现被调到九监区）
现监区长：徐曼 副监区长：胡阳
小队队长：高鑫晶（5258）
孟姝涵（5382） 吴明佳（5329）
张佳璇（5484） 王晰月
科长：胡某（主管“转化”迫害）
干事：吕思瑶（5319）
张名函（5184） 李晗
一小队队长：孟姝涵
二小队队长：高鑫晶
三小队队长：吴明佳
四小队队长：张佳璇
五小队队长：王晰月 ◇

沈阳简讯

沈阳市和平区 84 岁法轮功学员赵鸿芝被绑架

沈阳市和平区青年大街赵鸿芝的儿子 1 月 6 日晚十点下班，也没看到母亲回家。直到周一上午，儿子才打听到母亲被非法关在和平区南湖派出所。儿子要求见母亲，被告之现在不允许。赵鸿芝老人今年 84 岁。

1 月 10 晚，检察院电话通知赵鸿芝的家属（儿子），已把赵鸿芝老人非法送入造化监狱，恶人的借口是 2021 年她被非法判四年，因疫情在，没送监狱，现在执行。

赵鸿芝老人一直在抵制迫害，发放真相资料，告诉百姓法轮大法好。

赵鸿芝儿子去造化去看母亲，得知在 1 月 6 日正做晚饭被南湖派出所人抓走。现在被关在造化看守所。

沈阳市法轮功学员法官陈晓光遭酷刑逼供

2023 年 9 月 20 日遭绑架的沈阳市沈北新区法轮功学员陈晓光，

至今仍被非法关押。沈北新区政法委及公安局指使不法警察对陈晓光实施酷刑逼供，企图制造冤假错案。

陈晓光是沈阳市沈北新区法院少年庭法官，2023 年 9 月 20 日，在工作单位被沈阳市一伙不明来历的警察绑架。之后，陈晓光被劫持到沈北新区看守所（位于沈北新区前进农场）非法关押。沈北新区政法委及公安局授意指使不法警察对信仰“真、善、忍”的陈晓光实施电击、大灯照射等酷刑“逼供”，预谋司法迫害。

当日，沈阳市沈北新区被绑架的还有法轮功学员吴丽梅、梁志宏夫妇。据悉，早在半年前，梁志宏的车上就被中共人员偷偷安装了跟踪定位器。梁志宏、吴丽梅夫妇现已回到家中，被监视居住。

沈阳刘春杰、孟庆侠将于本月结束冤刑迫害

沈阳市法库县法轮功学员刘春杰和孟庆侠将于 2024 年 1 月结束九个月冤刑回家。刘春杰的日期是 1 月 20 日，孟庆侠的日期是 1 月 24 日。

目前，二人都被非法关押在沈

阳市第一看守所。

沈阳市法轮功学员高素连被非法行政拘留 7 天

高素连，于 2023 年 10 月 3 日，在沈阳市惠工早市讲真相时，被不明真相的人构陷，被带到惠工派出所，被沈阳市公安局沈河分局行政拘留 7 天，于 2023 年 10 月 10 日从沈阳市拘留所回家。

沈阳市法库县刘宪勇结束冤狱迫害回到家中

沈阳市法库县法轮功学员刘宪勇结束 2 年 5 个多月的冤狱迫害，已于 2013 年 12 月 17 日回到家中。

沈阳市于洪区法轮功学员张淑萍被绑架

沈阳市于洪区北楼乡小韩社区大法弟子张淑萍为了百姓明白法轮大法好，发放大法真相资料，被恶警绑架。具体情况不清。◇



沈阳法轮功学员马江坚持信仰 家属第二次接见仅十分钟

【明慧网】二零二四年一月十五日，沈阳市法轮功学员马江家属去沈阳第一监狱会见马江，这是马江被劫持后第二次会见。第一次会见是在二零二三年十二月十一日，当时也只是会见二十分钟。

之前，马江的家属给第一监狱相关工作人员打电话，该工作人员说因为马江一直不“转化”，停止家属会见。马江的家属打电话到城郊检察院反映情况。几天后，城郊检察院的工作人员给出答复，说，沈阳第一监狱驻检去沟通了一下，说现在可以正常会见了，让马江的家属有什么情况再跟他们反映。

于是，一月十五日，马江的家属按照规定的会见日期到沈阳第一

监狱，可上午十点就登记完，上午所有家属都会见完离开了，只有马江家属迟迟没有见上。

下午来的家属又有五、六拨都会见上了，马江家属却一直没有被叫号。后马江家属去找工作人员了解情况，才知道，说上午他们开会，讨论马江这个情况是否可以会见，直到下午一点才来电话，说可以会见，但是滞后。他们让马江家属继续等着，再有两个号就叫到他了，一点多就能见上了。

结果快两点半了，又有好几拨家属会见完了，才叫到马江家属。马江家属匆匆会见了十分钟，还没到正常会见时间结束，就被迫叫停了，以“后边还有两个人没见”为

借口，剥夺马江家属的正常会见时间。马江家属在等候室足足等了四个半小时，而只允许会见了十分钟。

就因为马江不“转化”，不放弃信仰，现在每个月被规定只能消费 150 元，不让买吃的，只能买生活用品，连刮胡刀这种生活必需品，都不能买。

马江到第一监狱被两次“严管”，刚出来时，走路都走不稳，浑身没力气，现在从严管室出来，身体比之前有所好转，但精气神大不如在外边时的状态，就这样，每天还被迫奴役干活，连每月一次的电话都不让他给家里打，一直拖着不给他办电话卡。◇